

广西化工厂爆炸 16死60伤

26日6时45分,广西维尼纶集团有限责任公司有机车间发生爆炸事故。截至昨天21时,事故已造成16人死亡(其中有2人身份无法确定,可能是失去联系人员),另有6人失去联系,医院收治伤员60人。事故发生后,有关部门已成功疏散转移11500多名群众。

得知广维集团有机车间发生爆炸事故后,广西壮族自治区党委书记、人大常委会主任郭声琨立即作出批示:一是公安、消防、安全生产等部门领导火速赶往现场,采取一切措施

抢救。二是立即启动应急预案,并就近调集抢救力量支援。必要时请武警支持。三是尽快将事故伤亡情况搞清,以尽早采取应对措施,并将详情报告。国家安监总局立即派出一名副局长赶赴事发现场,指挥抢险。

事故发生后,广西壮族自治区、广西军区、武警广西总队、广西消防总队等单位部门领导率队在第一时间赶到现场,查看险情、指挥救援工作。在积极开展救援工作的同时,河池市有关部门还在电视台、城区电子大屏幕发布事故的相关信息,消除群众的恐慌。

现场目击 | 5层厂房只剩下框架

发生事故的厂区位于宜州市城郊。记者昨日15时在现场看到,爆炸事发有机车间的5层厂房已全部坍塌只剩下钢铁框架。环视可见的4万多平方米的有机车间厂区、厂房、蒸馏塔等生产设备已成废墟,残垣断壁的景象让人触目惊心。

地上残留着因为爆炸而散落的铁条、玻璃、水泥砖似乎在诉说着爆炸的威力。空气中弥漫着刺鼻的酸味。一些黑烟仍不断升起,那是消防官兵用水扑灭大火后挖掘石块后才反弹出的特有景象。来宾市的两辆消防车不断地喷水给冒烟的设备降温。

现场一位眼含泪花参与救援的职工告诉记者,车间存放的主要是聚乙烯醇成品。没有想到爆炸发生的事故是如此严重,当务之急是及时阻断爆炸源防止再次引起爆炸。但是现场火势依然较大,仍有发生爆炸的危险,同时爆炸可能造成氨气、甲醛等有毒气体泄漏,救援难度较大。

事故原因 | 爆炸点可能在管道

厂房内怎么会突然发生爆炸?广维集团一位不便透露名字的负责人表示,事故具体原因目前还不清楚,只能初步估计爆炸点可能位于有机车间内的管道。到底是哪种成分的化学品发生了爆炸?该负责人说,在生产车间内存放有很多成分的化学品原料和成品,其中有醋酸乙烯、乙醇和甲醇等化学品,这其中每一种都有

可能发生爆炸,气体是哪一种,什么原因,目前还在调查中。

另外,记者获悉,经专家调查,初步判定这起事故为生产安全事故。事故有可能造成当地主要河流龙江河污染。为防止环境污染及中毒事件发生,目前已成功转移龙江河附近沿河的养鱼网箱,减少群众的损失。



事故现场残垣断壁的景象让人触目惊心 新华社记者 周华 摄

救援心声 |

“我还想多救几个人”

“如果不是因为爆炸,我们完全可以多救一些人。”回想起上午那短短数十分钟救援,来自河池危化品救援中队的消防战士小韦脸上除了无奈外,更多的是伤感。小韦说,10点,他们在厂区有机厂合成总控室救下一名工作人员。被埋的工作人员在救出后告诉他们,在离他被救出不远处还有另外5个人被埋在下面。可就在将该被埋工作人员送出不到2分钟,合成总控室旁的生产车间发生爆炸,出于安全的考虑,指挥部决定暂停救援先待命,等情况稳定后再做救援。“这一等就到下午了。”小韦说,那一声爆炸把大家刚刚救下伤员的那份喜悦的心情震得烟消云散,看着爆炸点周围漫起的灰尘和烟雾,想到下面还有5个人等着营救,大家的心情非常沉重,默默坐在地上看着厂区。“我还想多救出几个人……”

惊魂一刻 | 身上插着玻璃碎片逃命

昨日清早6时45分,天气比往日稍凉。广西维尼纶集团有限责任公司内阳光幼儿园。60岁的园长陈凤林庆幸今天会有个好天气,她像往日一样打开幼儿园的大门,早点做好准备,方便当地的小朋友过来上课。

“嘭”,一声凭空巨响,陈凤林震了一下,还没有等她彻底站稳,“嘭”,“嘭”,“嘭”……一连串的爆炸让她不由自主缩了一下身子。“地震了吗?”陈凤林第一反应。她猛回头一看,身后100米外的厂房起火了。陈凤林回忆起那一刻,仍心有余悸,她说,爆炸的声音比平地惊雷还要响,爆炸过后,厂区的火突然蹿了起来,映红了半边天,浓烟也随着滚滚而来。“快走,发生爆炸了。”一些慌乱的人从厂区跑了过来,跑到她身边,让她也赶快跑离这个危险的地方。陈凤林看到他们时差点没尖叫出来,这些人身上还插着玻璃的碎片……

家里的爱人和儿子情况怎么样?陈凤林没有跟着人群跑,而是回到了离爆炸不远的家里,上到2楼的家里,

爱人和儿子这时都探出了头在看大火,家里窗户玻璃已碎落一地。

“快走,锁好了门就走吧。”陈凤林督促他们。当他们一家人跑出来时看到的还有这个厂区的其他职工……

原职工刁先生住在宿舍区某栋的四楼。刁先生说,事发时他还在睡梦中,突然一阵爆炸声连带着楼房的震动将他从梦中惊醒,紧接着家里的玻璃都纷纷摔碎在了地上,外面也到处是玻璃的破碎声,人能感觉到有阵阵的气浪吹来。随后有人跑到阳台上查看,有人跑到楼房外,其中有几个人身上还被碎玻璃划伤了。

大家才意识到是工厂发生爆炸,此时宿舍区内楼下站满了人。在得知情况后,有人想跑到厂区内查看情况,但被及时制止了。随后大家接到通知,将要暂时撤离。

回想起清晨的爆炸,刁先生仍心有余悸。“当时我算是幸运了,没有被冲击波吹来的玻璃划伤,有不少人都受伤了,现在想起来还很后怕。”

综合新华社、《南宁晚报》

怀疑吴景茂担任人头户 台检方再度 传讯扁妻胞兄

新华社台北8月26日电(记者 秦大军 陈键兴)26日下午,台检方再次以“海外洗钱案”被告身份传讯陈水扁妻子吴淑珍的胞兄吴景茂。

据了解,台检方在传讯时要求吴景茂签署授权书,以便检方赴海外银行查账,但吴景茂当场拒绝。25日,陈致中夫妇在应讯时也曾拒绝签署查账授权书。

有台湾媒体报道说,台检方认为陈水扁家的相关账户出现“多名人头户、大额现钞提存、银楼汇款、设立纸上公司,以及资金层层转汇的异常情形”,由于这些动作都是洗钱犯罪常见手法,“陈家人涉及洗钱的嫌疑大增”。

台检方怀疑吴景茂担任吴淑珍的人头户前后长达十余年。8月18日,台检方首次传讯吴景茂。陈水扁日前被举报涉嫌洗钱。

“杨佳袭警案” 昨开庭审理

8月26日,“杨佳故意杀人案”在上海市第二中级人民法院开庭审理。法庭没有当庭宣判,也没有透露宣判具体时间。

今年7月1日,犯罪嫌疑人杨佳闯入上海市闸北区政法办公大楼,连续捅伤9名民警和一名保安,并致其中6名警察身亡,杨佳被当场擒获。归案后,犯罪嫌疑人杨佳对上述犯罪事实供认不讳。7月10日,此案由公安机关侦查终结并移送上海市人民检察院第二分院审查起诉。

7月19日,上海市律师协会公开表示,杨佳已正式聘请谢有明、谢晋两位律师担任法院审判阶段的辩护人。昨天,正是这两位律师担任杨佳的辩护人。

快报记者 吴芳兰 俞林凤

诈骗2.4亿 最大洗钱案宣判

用高额利息做饵为银行拉存款,然后伪造印鉴从银行转走款项,用这种手法,杨江风等15人在不到一年的时间里,作案8起,涉案金额高达2.4亿元。昨日,成都中院对此案作出一审判决,涉案被告均不同程度领刑。其中杨仕明提供自己虚假注册方式成立的四川蜀港投资有限公司等账户帮助杨江风等人转账、取现,其行为已经构成洗钱罪,被判处有期徒刑9年,并处罚金510万元。这起以洗钱罪判刑的案例不仅为四川首例,同时也创下迄今为止已判决的全国洗钱罪涉案金额之最。 据《天府早报》

直销

农副产品

产品名称

阳澄湖大闸蟹(提前24小时预约)

善野鸭
盐水草鸡
盐水贵妃鸡
盐水野鸡
盐水珍珠鸡

冷冻类生制品

鸵鸟肉
野鸭

五香野猪肉
贵妃鸡蛋
绿壳鸡蛋
草鸡蛋
醉香鸡
醉香鱼

野猪排骨
双黄咸鸭(鸡蛋)
咸鸭(鸡蛋)
松花蛋
野鸡蛋
鹌鹑蛋

生制风肠
熟制风肠
生制风鱼
善野鸡
风鹅
野味四件组合(野鸡、野鸭、野猪肉、珍珠鸡)

以上产品均为礼盒包装

野猪肉
野鸡

珍珠鸡

欢迎各新老客户,公司团体或个人前来预定

预约电话:84192217 86288706 83278578 13805189029 13914754713

联系地址:南京市北京西路12号南京海明农副产品销售中心